

**S.C MERTECOM SRL**

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)[mertecom.ro](http://mertecom.ro)

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Detergent gresie si faianta parfumat Cami 5litri (Lavanda)**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs

# Detergent gresie si faianta parfumat Cami 5litri (Lavanda)

Denumire	Cod Produs	Marca
Detergent gresie si faianta parfumat Cami 5litri (Lavanda)	M06276	Meco



## Descriere

### Detergent gresie si faianta parfumat Cami 5litri

Detergent gresie-faianta extra parfumat cu diverse arome si cu putere mare de curățare. Acționează și înlătură cu ușurință murdăria oferind în acelașii timp un parfum plăcut, curat și proaspăt, timp de peste 24 de ore.

#### Beneficii:

- Suprafețele astfel curățate se usucă rapid și fără urme.
- Produsul redă strălucirea și proștețimea suprafețelor curățate.
- În zonele în care se utilizează, atmosfera devine plăcută și frumos parfumată

#### Aplicații:

- Produsul este recomandat pentru suprafețe ceramice (gresie, faianță, granit, marmură, piatră, mozaic), pentru suprafețe din material plastic și cauciuc, în general pentru toate tipurile de pardoseli rezistente la apă.
- Se poate utiliza în hoteluri, restaurante, birouri, spații comerciale, instituții publice, gospodării individuale,etc.

#### Mod de folosire :

·Nu aplicați produsul concentrat direct.

·Nu necesită clătire.

·O eficiență sporită se obține printr-o utilizare corectă și pe termen lung a soluției de curățare.

·Nu utilizați produsul în amestec cu alți agenți de curățare.

Cantitate: 5litri